

ПРИГЛАШАЮТ ТЕАТРЫ

Н О В Ы Й
С Е З О Н

ЧЕРЕЗ несколько дней начинается свой шестьдесят девятый театральный сезон краевой драматический театр имени А. С. Пушкина. Прошедшее лето для его коллектива было творчески интересным и очень ответственным, ведь театр выступал с творческим отчетом в столице нашей Родины Москве. После пятнадцатилетнего перерыва пушкинцы второй раз встретились с московскими зрителями. На этот раз в столицу было привезено десять спектаклей. Как уже известно красноярцам, по отзывам центральной прессы, гастролы прошли хорошо и дали богатую пищу для размышлений. Артисты, режиссеры, художники, работники технических цехов — все трудились на гастролях с энтузиазмом, стремились к тому, чтобы театр достойно представил в Москве наш Красноярский край.

Надолго запомнятся интересные встречи с драматургами В. Розовым, А. Штейном, А. Софроновым, В. Анчишкиным, П. Павловским, с ведущими мастерами советского театрального искусства. На наших спектаклях побывали также сотрудники венгерского, французского, американского посольств. И самое главное, что в течение месяца каждый день у кассы театра висела табличка: «Все билеты проданы». Москвичам

и гостям столицы нравились спектакли сибиряков, и они охотно посещали театр.

И вот после четырехмесячного перерыва мы снова встречаемся с нашими земляками-красноярцами. В день открытия сезона зрители увидят премьеру комедии «Карьера Бекетова» А. Софронова. Пьеса поставлена впервые нашим театром через двадцать лет после ее опубликования. Второй премьерой сезона будет «Арктический роман» В. Анчишкина и П. Павловского. Намечено провести творческий отчет, в течение декады показать красноярцам все спектакли московской гастрольной афиши.

Готовясь достойно встретить 50-летие со дня образования Союза Советских Социалистических Республик, театр уже сейчас включил в репертуар ряд интересных пьес о наших современниках, в том числе и пьесы драматургов национальных республик.

В течение сезона зрители увидят спектакли: «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Солдатская вдова» Н. Анкилова, «Если любишь» Г. Малышева, «Царь Федор Иоанович» А. Толстого. К зимним школьным каникулам будет подготовлен спектакль для детей. Уже сейчас коллектив работает

над двумя новыми постановками: «Лес» А. Н. Островского и комедией грузинского автора Н. Думбадзе «Не беспокойся, мама».

Труппа театра пополнилась новыми артистами. Это заслуженный артист РСФСР Н. Семенов, заслуженный артист Белоруссии Б. Укусов, артисты Л. Хролл, Н. Парахина, А. Моисеенко, А. Балбекин, Т. Майорова, Л. Ускова, В. Усков, Л. Антипина.

В театре будут работать режиссеры П. Подервянский и Г. Малышев.

В этом сезоне коллектив театра будет чаще выезжать со спектаклями к труженикам колхозных полей края, во дворцы культуры и районные клубы.

23 октября зажгутся огни ramпы нового театрального сезона. Мы надеемся, что он будет способствовать дальнейшему укреплению творческой дружбы между театром и зрителями.

И. КЛЕЙМИЦ,
заведующий литературной частью Красноярского театра драмы имени А. С. Пушкина.